
1 

 
PV de la séance du jeudi 3 octobre 2024 

Ludothèque, Sainte-Croix 
 

Présents : 
Ø Représentant(e)s des autorités politiques 

§ M. Thierry Lacroix, commune de Baulmes 
• M. Sylvain Fasola, commune de Ste-Croix 
• Mme Séverine Pitton, commune de Vuiteboeuf 
• Mme Fanny Tinguely, commune de Bullet 

 
Ø Représentant(e)s des parents d'élèves 

• Mme Anita Matthey-de-l’Etang 
• Mme Sapna Boukhris 
• Mme Sandra Cruchaud 
• Mme Anne-Laure Duperrex 
 
 

Ø Représentant(e)s des milieux et organisations concernés par la vie de l'établissement 
§ M. Nicolas Schopfer, les Aprèm’s de Nico 
§ Mme Stéphanie Roten, Ludothèque Sainte-Croix 
§ Mme Bettina Fischer, Les Trolls en tablier Bleu 

 
Ø Représentant(e)s des professionnels actifs au sein de l'établissement 

• Mme Janique Ferrari 
• Mme Sabrina Juriens-Mermod 
• Mme Valérie Michoud 
• Mme Yaël Weisser 
• M. Paul-André Joseph 

 
Ø Excusés : 

• M. Cyril Guinchard 
• M. Mike Soares, FC Sainte-Croix/La Sagne 
• M. Fabian Zadory, directeur des écoles 
• Secrétaire : E. Frizon 

 
Ø Absent : 

• Stéphane Roulet, Municipal de Mauborget 
• Mme Dominique Bugnon, Zarti’Cirque 
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Ordre du Jour :  
 
1. Accueil et bienvenue 
2. Appel 
3. Admission/démission 
4. Adoption de l'ordre du jour 
5.  Election du/ de la nouveau/elle président-e 
5. Communication du Président 
6. Communication du Directeur 
7. Parole aux représentant(e)s de chaque groupe d’intérêts 
8. Prochaine séance 
9. Divers et propositions individuelles 
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1. Accueil et bienvenue 
 
Mme Fanny Tinguely nous souhaite la bienvenue à la Ludothèque de Sainte-Croix. Nous remercions 
Mme Stéphanie Roten pour l’accueil, la visite de la Ludothèque et l’agape après la séance. 
 
2. Appel 
 
La feuille de contrôle des présences passe pour signature.  
Il y a quatre membres excusés ; M. Fabian Zadory, M. Cyril Guinchard, Mme Eve Frizon, M. Mike 
Soares ainsi que deux membres absents, Mme Dominique Bugnon et M. Stéphane Roulet. 
 
3. Admission/démission 
 
Néant. 
 
4. Adoption de l'ordre du jour 
 
L’ordre du jour est accepté à l’unanimité. 
 
5. Election du/ de la nouveau/elle président-e 
 
Mme Séverine Pitton, Municipale de Vuiteboeuf est élue à l’unanimité 
 
6. Communication(s) du président 
 
Néant 
 
7. Communication(s) du directeur 
 
M. Paul-André Joseph remplace le directeur M. Fabian Zadory, qui a été retenu sur Lausanne et qui 
nous adresse les meilleures salutations du directeur. 
 
La page du CET sur le site de l’établissement a été modifié afin qu’elle soit à la bonne place, il y a une 
mise à jour à chaque communications/ modifications. 
 
Il y a eu également une mise à jour sur la 1ère page, EFACUS, memento et les absences sont insérées, 
les congés joker, il a fallu paramétrer, il y a eu également une spécialité par rapport au congé joker. 
 
Cette année les classes des 9-10-11H vont aller au salon des métiers le 4 octobre 2024, le canton 
transports horaires, la participation des Commune pour CHF 4.- par élèves. 
Le forum des métiers aura lieu le 15 novembre. 
La date a été déplacée en novembre au lieu de février et la collaboration sera faite avec les CPNV. 
 
La compétition concernant les apprentis Swiss Skills aura également lieu. 
 
1-2P : la direction des écoles avait fermé une classe puis elle a dû rouvrir cette classe. Il y a eu plus 
de 20 élèves qui se sont inscrit entre juin et août. 
Ils n’ont jamais vécu cette situation dans l’histoire des écoles. 
 
Semaine prochaine 5-11 : activités pleines d’activités 
Semaine de la cohésion 
Sorties ou activités 
 
Changements d’horaires des CFF : le directeur travaille sur les changements avec le secrétariat. Les 
parents d’élèves vont recevoir le courrier au milieu de semaine prochaine et dès le lundi 14.10, les 
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parents recevront les nouveaux horaires TRAVYS. Cela concerne particulièrement Bullet, l’Auberson, 
la gare et les Métiers 
 
Bettina Fischer : changement d’horaires pour le personnel des Trolls en tabliers bleu. 
 
Annick Ferrari : Nous venons de recevoir un mail que nous recevrons les nouveaux horaires demain. 
 
Valérie Michoud : Y’aurait-il la possibilité de mettre des transports scolaires en place ? 
 
Sylvain Fasola : oui possibilité mais avec 3 points d’impôts supplémentaires. 
 
8. Parole aux représentant(e)s de chaque groupe d'intérêts 
 
• Représentants des autorités communales : 

 
M. Thierry Lacroix, commune de Baulmes : 
Néant 
 
M. Sylvain Fasola, commune de Ste-Croix 
Néant 
 
Mme Séverine Pitton, commune de Vuiteboeuf 
Néant 
 
Mme Fanny Tinguely, commune de Bullet : Concernant la nouvelle classe de Bullet, un préavis 
complémentaire aura lieu lors du prochain Conseil, le lundi 7 octobre 2024 et donc attendons la 
suite. 
 
• Représentants des parents d’élèves : 
 
Sandra Cruchaud : Je me permets de rebondir sur les organisateurs du forum des métiers : Je 
remercie d’ailleurs Mme Mazerolle et ses collaborateurs pour l’organisation et souhaite donner un 
retour par rapport aux exposants : je trouve dommage qu’il n’y ait pas la 9H, et que les parents ne 
puissent venir qu’à partir de 16h. 
 
P.A Joseph : il y avait moins d’intérêts, les 11H avaient déjà leur place d’apprentissage 
 
Sandra Cruchaud : Je trouvais intéressant en tant que maman les portes ouvertes à l’école des 
métiers et au collège de la poste. 
Est-ce que cela a lieu une année sur deux ? 
 
P.A Joseph : Ces portes ouvertes ont lieu tous les deux ans.   
 
Changement important au niveau de la direction et des doyens : P.A Joseph 9-10-11H 
David Isler 5-8P, Mme Fernandez : 1-4P 
 
Sandra Cruchaud : Est-ce qu’au niveau administration, nous pourrions recevoir les informations par 
mail ? 
 
P.A Joseph : Les parents n’ont pas tous des mails et quant aux infos générales, il y a plusieurs moyens 
de communications. 
Nous restons sur la communication papier 
Team-up 9-10-11H par informatique 
 
Anita Mathey : néant. 
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Néant 

 
• Représentants des milieux et organisations concernés par la vie de l’établissement : 
 
Bettina Fischer : néant 
 
M. Nicolas Schopfer : Il reste encore 2 places de libre dans mes activités. L’âge est pour les 8-10 ans 
 
Mme Stéphanie Roten : Les activités des 4-6P vont commencer après les vacances d’octobre 2024. 

 
• Représentants des professionnels actifs au sein de l’établissement : 
 
Mme Michoud : bus de ligne insécurité, les parents sont très inquiets. Conflits dans les transports. Il 
y a déjà eu une expérience de mettre une patrouilleuse dans le bus. 
 
Sylvain Fasola : regarder pour renforcer ceci. 
 
Sabrina Juriens : Est-ce que nous pourrions organiser des transports avec les parents ? 
 
Mme Michoud : parents pourraient organiser entre eux.  
 
Fanny Tinguely : Pour Bullet, nous avons de la peine à trouver du monde pour une patrouilleuse 
scolaire. 
 
Sylvain Fasola : Au niveau du CET, nous pourrions tenter d’organiser quelque chose avec les parents. 
 
Sandra Cruchaud : Les chauffeurs ne peuvent plus intervenir ? 
 
Mme Sabrina Juriens-Mermod : Je reviens avec mon histoire de crochets, dans les nouvelles toilettes 
des professeurs, elles se sont habituées aux Crochets. 
À la suite de l’essai incendie, il n’y avait pas de panneau lumineux dans quel sens. 
 
P.A Joseph : s’il y a de la fumée, rester dans la classe et ouverture des fenêtres. 
 
Sylvain Fasola : voir au niveau des bâtiments et je poserai la question. 
 
P.A Joseph : pas d’exercices surprises avec la fumée. 
 
Mme Janique Ferrari : Nous organisons la marche des 5ème. Nous partirons depuis la gare et 
marcherons jusqu’à la Gittaz et voir les éoliennes. 
 
Sylvain Fasola : Concernant le FC Sainte-Croix : à voir si un nouveau représentant 
 
9. Prochaines séances 

 
30 janvier 2024, Les Trolls, 19h30 
15 mai 2024, Salle du Conseil de Vuiteboeuf, 19h30 
2 octobre 2024, Nouvelle classe Bullet, 19h30 
Lieu encore à confirmer 
 

10. Divers et propositions individuelles 
 
 
Séance levée à 20h30. 
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Bullet, le 4 octobre 2024 
 
La Présidente :  La Secrétaire :   
F. Tinguely   E. Frizon 


